

边走边拍带火“出片地标”

年轻人去旅游，观景之余少不了拍照，有人甚至为了拍几组美图奔赴一座城。眼下正值旅游旺季，在太原各景点打卡的外地游客、本地市民较多，“哪里拍照最出片”成为社交平台热议的话题，由此也带火了一批适合拍照的机位。一张张美图，带着太原的“上镜指数”噌噌上涨，让更多人欣赏到城市的细节美。

分享机位

陕西游客秦楠8月初来太原，坐在高铁上，她浏览小红书，从中挑选网友推荐的“出片地标”。迎泽大桥、迎泽公园、钟楼街、五一广场、太原植物园、蒙山等，人们在这些景点拍出了大片既视感，很气派。她详细做了一条攻略，要挨个逛一遍。

“迎泽大桥，晚上亮灯去，桥下岸边45度角侧拍，画风更美。”“太原植物园，晚上拍星空电梯，一定要用广角，效果杠杠的。”网友们大方地分享拍摄机位，只要照着操作，绝对出片。比如在太原植物园，可站在地面上，仰拍观景台；可站在电梯上向下拍，或站在电梯脚下往上拍。

“好多地方我去过不止一次，也拍了不少照片，但和网友们的比起来，简直太逊色。”市民侯欣欣看了大家拍的照片后，非常惊讶：“真没想到，太原这么出片。我拍得太平淡，没有拍出家乡的美。”



万象城西广场

“大山里的艺术创想”暑期课堂收官

本报讯（记者 刘志刚 通讯员 李佳汇）8月9日，由古交市新时代文明实践中心依托古交市众熙公益协会开展的“大山里的艺术创想”暑期课堂圆满结束。60余名来自困境家庭的儿童，在充满色彩与音符的课堂中，完成了一次独特的艺术探索之旅。

本次活动通过精心设计的音乐、美术、手工、语言表演等多元化艺术课程，让孩子们系统体验了专业艺术的魅力，有效激发了他们的学习兴趣，成为促进其德、智、体、美、劳全面发展的重要途径。志愿者杨老师感慨道：“看着孩子们从最初的羞涩拘谨，到后来勇敢展示作品，艺术带给他们的不仅是技能，更是表达自我的勇气和看见未来的希望。”

作为古交市新时代文明实践中心的文明实践公益项目，“大山里的艺术创想”旨在弥补乡镇学校艺术教育资源薄弱的现状，关注困境儿童成长。5年来，该项目已累计开展课程470余场次，会聚1300余人次志愿者爱心接力，惠及乡村学子超8000人次。其中，93%的学生系首次系统接触专业艺术课程，艺术教育的“种子”得以在更广阔的田野播撒。

下一步，古交市新时代文明实践中心将持续聚焦实际需求，不断创新拓展文明实践公益项目，为乡村振兴的壮丽画卷贡献温暖而坚实的文明实践力量。



8月11日，2025年太原市“傅山文化周”系列活动启动仪式在中华傅山园举行。本次文化周通过学术交流、传承展示、乡村集市、医学义诊等四大类活动，进一步弘扬傅山文化。牛利敏 摄

“工会送清凉”关爱劳动者

本报讯（记者 李俊华）立秋时节，盛夏未了。为有效维护广大职工安全健康权益，迎泽区总工会日前在全区范围内开展了2025年“工会送清凉”活动，为一线劳动者送去党和政府以及工会组织的关怀。

活动期间，迎泽区总工会组成多支慰问团，深入辖区内的交警、

公交、园林绿化等户外劳动者集中的单位，以及服装城新就业形态劳动者聚集区域进行慰问，了解职工们的工作强度、作息安排及防暑降温措施，叮嘱大家增强自我保护意识，注意劳逸结合，严防中暑。慰问团还为大家送上“清凉礼包”，包含绿豆、冰糖、凉茶等防暑降温物品，并督促用人单位遵守有关法律

换个视角

年轻人旅游，人手一部智能手机，随时随地“捕捉”街头巷尾的精彩瞬间。有人“脑洞大开”，同样的景点，换了一个视角，就能拍出完全不同的效果。

“这是埃及？你出国了？”市民刘洁在微信朋友圈晒出几张照片，金黄色的墙体，下宽上窄，颇有几分“金字塔”的气势。她回复：“这是太原北齐壁画博物馆，超出片的机位！”

发现美好

市民周文捷，闲暇时喜欢城市漫步，总能找到不一样的出片场所。在万象城西广场，有若干小清新装修风格的小店铺，她发现这里很适合拍照，只要找对角度，每张都能呈现松弛浪漫的岛屿画风。有网友把这处拍照点称为“太原的阿那亚”。

在府西街华宇国际大厦背后的环宇巷，有一处被网友们口口相传的“最佳取景框”。这里开了一间咖啡厅，两侧是扶摇而上的铁梯。店招的霓虹灯亮起

其实，刘洁是看了网友们分享的照片后，才“二刷”这座博物馆。拍照处，在博物馆背后，妥妥的“埃及风”。

市民陈轩在网上分享了一张五一一路的照片。拍摄点，是在五一高架桥下，宽敞的道路与远处的首义门衔接，带来很强的视觉冲击力，古朴与现代完美融合。不少网友询问拍摄机位，夸赞“这个角度绝了！”

记者 李涛 文/摄